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                                                                               27.05.21 

 
 
Referat fra menighetsrådsmøte Paulus og Sofienberg menighet 27. mai på 
Teams 
 
Til stede: Oddrun Remvik (leder), Arne Jor (sokneprest), Marit Byfuglien, Andreas Koschinski 
Kvisgaard, Helge Gjertveit, Knut Anders Sørum, Oddvar Kolset (2. vara), Helge Jordheim (3. vara), 
Anders Huuse Kartzow (Daglig leder og referent). 
 
Forfall: Jan Bengt Solberg, Anne Sofie Stumo (1. vara), Eva Annie Bjørgen (4. vara) 
 
Sak 22/21 Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent. 
. 
Sak 23/21 Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 12. april 
Vedtak: Referatet godkjent. 
 
Sak 24/21 Forvaltning av Paulus og Sofienbergs formue 
Notat fra økonomiutvalget i Paulus og Sofienberg menighet var sendt ut med sakspapirene 
 
Mot en stemme ble følgende vedtatt: Begge leiligheten legges ut for salg så snart som mulig. 
Summen av salget legges til det menigheten har plassert i fond. Det legges opp til en handlingsregel 
der det kan tas ut en årlig avkastning på inntil 5%  av fondets verdi 
 
Sak 25/21 Møtekalender Menighetsrådet høsten 2021 
Vedtak: 
 

• Rådsmøte 26. august 
AU-møte 16. August 
 

• Felles Råds- og stabsmøte 20. Sept. Merk: utvida tid fra kl. 17-20.00 
AU-møte 13. September 

 

• Rådsmøte 28.oktober 
Au-møte 18. Oktober 
 

• Rådsmøte 29. November 
AU-møte 22. November 
 

 
Sak 26/21 Orienteringssaker 

• Årsmøte utsettes til høsten pga restriksjoner på hvor mange som kan samles. 

• Orienteringer om menighetens arbeid i vår under nedstengningen (konfirmasjon, åpen kirke, 
kirkelige handlinger, arbeid med trosopplæringsplan, utlysning av diakonstilling ev mer.) 

o Anders og Arne orienterte om aktivitetene våre i vår! 
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• Utlysning innovasjonsmidler diakoni 2021 – frist 15. juni. Se utlysning her:  
https://kirken.no/nb-NO/om-kirken/for-medarbeidere/sok-om-stotte/utlysning-
innovasjonsmidler-diakoni-2021/ 
Menigheten søker om innovasjonsmidler knyttet til Paulusfestival. Prosjekttittel: Godt 
naboskap.  
Merk: Utlysningen er særlig rettet mot å møte nye eller forsterkede sosiale utfordringer som 
følge av pandemien. Hva er særlig merkbart for vår menighet/bydel? Ev innspill! 

o Anders orienterte om arbeidet med søknaden og muligheten for å knytte denne til 
Paulusfestivalen. 
 

• Utredning om ny kirkelig organisering. Se kirken.no/kirkeligorganisering 
o Arne orienterte om utredningen: « 

- Det legges opp til en diskusjon om saken på menighetsrådsmøte over sommeren. 

• Kirkeuka for fred (august/september) 
o Forespørsel om Solidaritetskonsert for Palestina 

- Arne orienterte om forespørselen 
- Menighetsrådet gav sin tilslutning til å legge til rette for Solidaritetskonsert for 

Palestina i Paulus kirke i rammen av «Kirkeuka for fred i Palestina og Israel» 
- Arne følger opp henvendelsen 

 

• Uavhengig revisors beretning for årsregnskapet til Paulus og Sofienberg menighet 
o Revisorberetningen ble sendt ut til Menighetsrådet til orientering 

• Registrering i Brreg 
o Anders orienterte om behov for oppdaterte opplysninger til Brreg for nye 

medlemmer i MR. Opplysningen sendes som sms til 926 84 958 

• Nytt fra Kirkelig fellesråd i Oslo 

• Nytt fra Oslo bispedømmeråd 

• Referat fra AU-møte 18.mai. Se vedlegg 
 
Sak 27/21  Eventuelt 
Ingen saker til eventuelt 

 
 
GOD SOMMER!!! 
 


